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REFERAT DE APROBARE  

 

a proiectului de hotărâre privind asocierea Județului Timiș cu Comuna Dumbrăvița 

pentru finanţarea lucrării: “ Pistă de biciclete Timișoara - Dumbrăvița – Giarmata” 

 

 

  Consiliul Județean Timiș, prin dl. președinte Alin Adrian Nica, este inițiatorul 

procesului democratic, bugetare participativă, prin care membrii comunității decid prin vot, 

prioritățile de investiții din sumele alocate prin bugetul participativ al Consiliului Județean 

Timiș.  

  Proiectul: “Pistă de biciclete Timișoara - Dumbrăvița – Giarmata”, propus de 

Primăria Dumbrăvița, desemnat câștigător în urma procesului de votare, face parte din 

Programul de investiții pe anul 2021, Cap. 51.02, B – Obiective de investiții noi, pc.7, 

suma alocată: 500.000 lei. 

  Proiectul Primăriei Dumbrăvița propune realizarea unei piste de biciclete la liziera 

Pădurii Verzi, care să facă legătura, pe un traseu separat față de DJ 691, între Timișoara, 

Dumbrăvița și Giarmata, inclusiv zona industrială. Traseul ar putea continua dincolo de 

Giarmata, spre Ianova, Bencec și Pișchia, sau ar putea face legătura cu Giarmata Vii, 

Ghiroda și Calea Lugojului. Întrucât proiectul este amplu și nu poate fi realizat într-un 

singur an, s-a propus realizarea etapizată. 

  În anul 2021 s-a propus realizarea primului tronson, cu o lungime de 3,2 km, între 

strada Constructorilor și lacul de acumulare din Dumbrăvița. 

  În urma aprobării Programul de investiții pe anul 2021, în data de:30.06.2021, s-a 

solicitat Primăriei Dumbrăvița documentele cadastrale ale terenului aferent investiției și 

aprobarea modelului de contract de asociere transmis de Consiliul Județean Timiș prin 

Serviciul de dezvoltare teritorială și transport. 

  În ultimul trimestru al anului 2021, Primăria Dumbrăvița a elaborat documentele 

cadastrale ale terenului pe care se va realiza pista de biciclete.  

  Astfel, în data de: 30.12.2021, Consiliul Județean Timiș a primit Hotărârea nr.157 

din 23.12.2021 a Consiliului Local Dumbrăvița privind aprobarea asocierii comunei 

Dumbrăvița prin Consiliul Local Dumbrăvița cu Județul Timiș pentru realizare obiectiv de 

interes public: ”Pistă de biciclete Timișoara - Dumbrăvița – Giarmata”, conform modelului 

anexat de contract de asociere avizat de Serviciul de consultanță și avizare juridică. 

   



  Ținând cont de cele prezentate mai sus și având în vedere art.35, alin (1) din 

Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările 

ulterioare, care prevede că: “autorităţile deliberative pot aproba colaborarea sau 

asocierea pentru realizarea unor lucrări şi servicii publice locale; colaborarea ori 

asocierea se realizează pe bază de contracte de asociere, în care se prevăd şi sursele de 

finanţare reprezentând contribuţia fiecărei autorităţi a administraţiei publice locale 

implicate; contractele de asociere se încheie de către ordonatorii principali de credite, în 

condiţiile mandatelor aprobate de fiecare consiliu local implicat în colaborare sau 

asociere”, 

  

propunem spre aprobare Consiliului Judeţean Timiş, proiectul de hotărâre care să 

aibă ca scop asocierea Județului Timiș cu comuna Dumbrăvița din Județul Timiș pentru 

finanţarea lucrării: “Pistă de biciclete Timișoara - Dumbrăvița – Giarmata”. 

 

 

 

 

 

VICEPREŞEDINTE, 

 

Alexandru Constantin PROTEASA 


